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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ 

10 жовтня 2008 року на базі навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців кримінальної міліції відбулась науково-
практична конференція «Економічна безпека держави: стан, 
проблеми, напрямки зміцнення».  

У роботі конференції взяли участь представники Національної 
академії оборони, Національного інституту проблем міжнародної 
безпеки при РНБОУ, Національної академії державного управлін-
ня при Президентові України, Харківського державного технічно-
го університету будівництва та архітектури, Національного уні-
верситету Державної податкової служби України, Луганського 
державного університету внутрішніх справ ім. Е. О. Дідоренка, 
Запорізького юридичного інституту Дніпропетровського держав-
ного університету внутрішніх справ, Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ, Сумської філії Харківського націона-
льного університету внутрішніх справ, Національної юридичної 
академії ім. Ярослава Мудрого, Харківського національного еко-
номічного університету, Донецького державного університету 
управління, Харківського національного технічного університету 
сільського господарства ім. Петра Василенка, Харківського націо-
нального аграрного університету ім. В. В. Докучаєва, Харківсько-
го державного університету харчування та торгівлі, Харківської 
національної академії міського господарства. 

У ході роботи науково-практичної конференції були розглянуті 
економічні і правові проблеми економічної безпеки України, які 
були висвітлені в доповідях учасників у таких секціях: 

1. Теорія економічної безпеки держави: економічні і правові ас-
пекти. 

2. Економічна злочинність – одна з основних загроз національ-
ної безпеки. 

3. Тіньова економіка: причини, умови та заходи протидії. 
Учасники конференції дійшли висновку, що зміцнювати еко-

номічну безпеку держави необхідно за кількома напрямами. Так, 
вимогам сьогодення не відповідає законодавча та нормативно-
правова база з питань запобігання протиправному захопленню 
підприємств (рейдерству), у зв’язку з чим пропонується внести 
доповнення до Закону України «Про бухгалтерський облік та фі-
нансову звітність в Україні». Доречним буде і прийняття Закону 
України «Про публічні фінанси», який разом зі стратегією рефор-
мування фінансової системи держави має визначити підстави та 
види фінансової відповідальності. Учасники конференції також 
відзначили, що у навчальних планах економічних вузів відсутня 
дисципліна, яка б вивчала культуру як економічну категорію. 
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Враховуючи специфіку функціонування аграрної сфери та аналіз 
проблем, які існуюють у ній, науковці запропонували основні на-
прямки її удосконалення. Зокрема, системне реформування бан-
ківського сектора, що має бути здійснене відповідно до чітко ви-
значеної стратегії розвитку економіки держави; посилення еко-
номічного аспекту розвитку народного господарства, ефективне 
здійснення державного контролю. 

За результатами роботи науково-практичної конференції було 
видано збірник наукових праць та підготовлені пропозиції й ре-
комендації, які дозволять усунути основні причини поширення 
економічної злочинності та допоможуть ефективно боротись із її 
наслідками, що сприятиме підвищенню рівня економічної безпе-
ки України. 

26 жовтня 2008 року на базі навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців кримінальної міліції відбулась науково-
практична конференція «Шляхи розвитку оперативно-
розшукової діяльності в сучасних умовах». 

У роботі конференції взяли участь представники практичних 
органів внутрішніх справ, ДПА, науково-педагогічний склад ви-
щих навчальних закладів МВС України. 

Науково-практична конференція «Шляхи розвитку оператив-
но-розшукової діяльності в сучасних умовах» викликала активний 
інтерес її учасників до проблем реформування й удосконалення 
системи фінансового моніторингу, розвитку оперативно-
розшукової діяльності з урахуванням міжнародного досвіду. 

Учасники конференції констатували, що: 
– саме провідні вищі навчальні заклади системи МВС України 

мають стати рушійною силою та центрами кристалізації ідей для 
удосконалення нормативної та методичної бази здійснення про-
філактичних заходів оперативними підрозділами ОВС у боротьбі 
зі злочинністю; 

– організація спільних досліджень на базі провідних кафедр та 
лабораторій здатна забезпечити відповідність сучасної наукової 
думки у сфері оперативно-розшукової діяльності високим станда-
ртам світової наукової творчості; 

– необхідно посилити взаємодію науковців із практичними 
працівниками ОВС та враховувати міжнародний досвід під час 
впровадження в практичну діяльність тих чи інших наукових 
розробок. 

За результатами роботи науково-практичної конференції було 
видано збірник наукових праць та підготовлені пропозиції й ре-
комендації. 
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До відома наукової громадськості 

24 вересня 2008 року відбувся захист дисертації ад’юнкта 
ХНУВС Джафарової Марини В’ячеславівни «Адміністративні про-
цедури прийняття та реалізації управлінських рішень органів 
внутрішніх справ у відносинах з населенням» на здобуття науко-
вого ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 
12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; ін-
формаційне право. 

25 вересня 2008 року відбувся захист дисертації ад’юнкта 
ХНУВС Ковальової Олени Володимирівни «Діяльність служби діль-
ничних інспекторів міліції щодо попередження насильства в сім’ї» 
на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за 
спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінан-
сове право; інформаційне право. 

25 вересня 2008 року відбувся захист дисертації ад’юнкта 
ХНУВС Миськів Лесі Ігорівни «Адміністративно-правові засади ді-
яльності ВНЗ МВС України і питань морально-правового вихо-
вання курсантів» на здобуття наукового ступеня кандидата юри-
дичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і 
процес; фінансове право; інформаційне право. 

22 листопада 2008 року відбувся захист дисертації виклада-
ча кафедри цивільно-правових дисциплін навчально-наукового 
інституту права, економіки та соціології Дідук Алли Григорівни 
«Правовий режим конфіденційної інформації: цивільно-правовий 
аспект» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних на-
ук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес, 
сімейне право, міжнародне приватне право. 

 


